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Αθήνα 18η Μαρτίου 2026

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το  Σάββατο  14  Μαρτίου  2026,  πραγματοποιήθηκε  η  εκλογοαπολογητική 
Γενική  Συνέλευσητης  Ένωσης  Κυκλαδικού  Τύπου  στην  φιλόξενη  αίθουσα  της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών ,οδός Τζώρτζ αρ.26, πλατεία Κάνιγγος , 
με θέματα:  Α)  Εκλογή Προεδρείου Β)Απολογισμός (Διοικητικός και Οικονομικός) 
απερχόμeνου Διοικητικού Συμβουλίου Γ)Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής Δ)Έγκριση 
πεπραγμένων Ε)Εκλογή  Επιτροπής  Δεοντολογίας  ΣΤ)Ανακήρυξη  των  Γεωργίου 
Δαρδανού  και  Εμμανουήλ  Ναυπλιώτη  ως  Επιτίμων  Προέδρων  της  Ενώσεως 
Κυκλαδικού Τύπου Ζ) Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής Θ)   Αρχαιρεσίες.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία άρχισαν οι εργασίες της Συνέλευσης.

Κατόπιν προτάσεως του Δ.Σ.Πρόεδρος αυτής εξελέγη ομόφωνα  ο Κώστας 
Βερνίκος και Γραμματείς η Ειρήνη Μπαρδάνη και ο Γρηγόρης Δεμενόπουλος.

Ο  Πρόεδρος  της  Συνέλευσης  κάλεσε  τους  υπεύθυνους  σύμφωνα  με  το 
πρόγραμμα  να  παρουσιάσουν  τα  πεπραγμένα  και  τα  αποτελέσματα  του  Δ.Σ.
Κατά  σειρά  έλαβαν  το  λόγο  ο  Πρόεδρος  Γεράσιμος-Θεόδωρος  Μαγκανιώτης,  ο 
οποίος αφού ευχαρίστησε θερμά για την άψογη συνεργασία  τα μέλη του Δ.Σ  και το 
Διοικ.  Συμβούλιο  της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών  για την ευγενή 
παραχώρηση της  αίθουσας.  μίλησε  επί  των πεπραγμένων του  Δ.Σ της  περιόδου 
1/1/2025–31/12/2025 .

Ακολούθως τον λόγο πήρε η Ταμίας Ευαγγελία Κοντού η οποία ανέγνωσε  τον 
Οικονομικό  απολογισμό  της  ίδιας  περιόδου  και  ο  Πρόεδρος  της  Ελεγκτικής 
Επιτροπής  Θοδωρής Λιβάνιος παρουσίασε την έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής 
και εισηγήθηκε την απαλλαγή του Δ.Σ. πάσης ευθύνης για την περίοδο της θητείας 
του.
         Η πρόταση εγκρίθηκε ομόφωνα από τα παριστάμενα Μέλη.



Για  την  Επιτροπή Δεοντολογίας  προτάθηκαν  και  εξελέγησαν  ομόφωνα οι: 
Αναστασιάδης Μανόλης,  ΒερνίκοςΚώστaς, Γελασάκη Κούλα, Ποτήρης Μάνθος και 
Ψαρράς Απόστολος.

Ομόφωνα εγκρίθηκε η πρόταση του Δ.Σ. κaι οι πρώην Πρόεδροι Γιώργος 
Δαρδανός και Μανόλης Ναυπλιώτης ανακηρύχθηκαν Επίτιμοι Πρόεδροι της Ένωσής 
μας.

Ακολούθησε συζήτηση και κατατέθηκαν προτάσεις σχετικές με την ανάπτυξη 
των Κυκλάδων και ιδιαίτερα για τις στρατηγικές επενδύσεις στα νησιά μας.

Μετά από έντονη διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία, το νέο 
Δ.Σ. να οργανώσει το συντομότερο σχετική προς τούτο Συνέλευση.

Στη συνέχεια εγκρίθηκε η πρόταση της συγκρότησης Εφορευτικής Επιτροπής 
αποτελούμενης  από  τους:  Πρόεδρος:  Λάζαρος  Θεόφιλος  και  Μέλη  Πασχάλης 
Συρίγος και  Κώστας Βερνίκος.

Ψήφισαν συνολικά 74 Μέλη  (44 με φυσική παρουσία, 10 με επιστολή και 20 
με εξουσιοδότηση) και προέκυψαν τα εξής αποτελέσματα:

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΟΝΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΜΙΧΑΗΛ (Μύκονος)  68 ψήφοι ,ΤΖΙΩΤΗΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ(Νάξος) 61 ψήφοι ,  ΜΑΓΚΑΝΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-
ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Κίμωλος) 55 ψήφοι, ΣΠΥΡΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (Ίος) 44 ψήφοι, ΓΚΙΟΛΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
(Σέριφος) 39 ψήφοι, ΜΠΑΛΤΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του  ΝΙΚΟΛΑΟΥ(Κέα) 23 
ψήφοι, ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ (Κέα) 22ψήφοι

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΝΑΥΠΛΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΟΥ (Νάξος) 47ψήφοι, 
ΚΑΡΠΟΝΤΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ (Νάξος) 44 ψήφοι, 
ΛΙΒΑΝΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ(Σέριφος) 37 ψήφοι

 Την Τρίτη, 17  Μαρτίου 2026 και ώρα 17:30, συνήλθαν σε συνεδρίαση στα Γραφεία 
της Ε.ΚΥ.Τ, κατόπιν προσκλήσεως της πλειοψηφισάσης  Ευαγγελίας Μιχ. Κοντού, τα 
νεοεκλεγέντα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και κατά τα προβλεπόμενα από το 
καταστατικό, συγκροτήθηκαν σε Σώμα ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γεράσιμος -ΘεόδωροςΜαγκανιώτης (Κίμωλος)
Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δημήτριος Γκιολές (Σέριφος)
Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :Στυλιανός  Μουζάκης (Κέα)
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αντώνιος Τζιώτης (Νάξος)
ΤΑΜΙΑΣ: Ευαγγελία Κοντού (Μύκονος)
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:Χαρίκλεια Σπυράκη  (Ίος)
ΕΦΟΡΟΣ:  Αικατερίνη Μπσλταζάνη Κέα)



  Ο Πρόεδρος Θεόδωρος – Γεράσιμος Μαγκανιώτης ευχαρίστησε τα Μέλη του Δ.Σ. 
για τη διαρκή εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του και τόνισε ότι όλοι μαζί με αγάπη και 
πνεύμα συνεργασίας θα δουλέψουμε για το καλό της Ένωσής μας.

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             O ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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